

神的国

天国谁属

所以，你们祷告要这样说：我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。愿你的国降临。愿你的旨意行在地上，如同行在天上。（太 6:9-10）

不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶（或作“脱离恶者”）。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们（有古卷无“因为”至“阿们”等字）！（太 6:13）

于是，王要向那右边的说：‘你们这 蒙我父赐福的，可来承受那创世以来为你们所预备的国。（太 25:34）

你们只要求他的国，这些东西就必加给你们了。你们这小群，不要惧怕，因为你们的 父 乐意把国 赐 给你们。（路 12:31-32）

我 将国 赐 给你们，正如我父赐给我一样。（路 22:29）

认识神 - 3. 神的国

再后，末期到了，那时，基督 既将一切执政的、掌权的、有能的，都毁灭了，就把国交与父神。
(林前 15:24)

这样，你们不再作外人和客旅，是与 圣徒 同国，是神家里的人了。（弗 2:19）

我们却是天上的 国民，并且等候救主，就是主耶稣基督从天上降临。（腓 3:20）

又感谢 父，叫我们能与众圣徒在光明中同得基业。他救了我们脱离黑暗的权势，把我们 迁 到他爱子的国里。（西 1:12-13）

要叫你们行事对得起那 召 你们进他国、得他荣耀的 神。（帖前 2:12）

论到 子 却说：“神啊，你的宝座是永永远远的，你的国权是正直的。（来 1:8）

惟有你们是被拣选的族类，是有君尊的祭司，是 圣洁的 国度，是属神的子民，要叫你们宣扬那召你们出黑暗、入奇妙光明者的美德。（彼前 2:9）

我约翰就是你们的弟兄，和你们在 耶稣 的患难、国度、忍耐里一同有分，为神的道，并为给耶稣作的见证，曾在那名叫拔摩的海岛上。（启 1:9）

他们唱新歌，说：“你配拿书卷，配揭开七印，因为你曾被杀，用自己的血 从各族、各方、各民、各国中 买了人来，叫他们归于神，又叫他们成为国民，作祭司，归于神，在地上执掌王权。”（启 5:9-10）

第七位天使吹号，天上就有大声音说：“世上的国，成了我主和 主基督 的国；他要作王，直到永永远远。”（启 11:15）

天国福音

那时，有施洗的约翰出来，在犹太的旷野传道，说：“天国近了，你们应当悔改！”（太 3:1-2）

从那时候，耶稣就传起道来，说：“天国近了，你们应当悔改！”（太 4:17）

耶稣走遍加利利，在各会堂里教训人，传天国的福音，医治百姓各样的病症。（太 4:23）

随走随传，说：‘天国近了！’（太 10:7）

说：“日期满了，神的国近了！你们当悔改，信福音！”（可 1:15）

但耶稣对他们说：“我也必须在别城传神国的福音，因我奉差原是为此。”（路 4:43）

过了不多日，耶稣周游各城各乡传道，宣讲神国的福音。和他同去的有十二个门徒。（路 8:1）

又差遣他们去宣传神国的道，医治病人。（路 9:2）

但众人知道了，就跟着他去。耶稣便接待他们，对他们 讲论 神国的道，医治那些需医的人。（路 9:11）

耶稣说：“任凭死人埋葬他们的死人，你 只管去传扬 神国的道。”（路 9:60）

及至 他们信了 腓利所传神国的福音和耶稣基督的名，连男带女就受了洗。（徒 8:12）

保罗进会堂放胆讲道，一连三个月，辩论 神国的事，劝化众人。（徒 19:8）

我素常在你们中间来往，传讲 神国的道。如今我晓得，你们以后都不得再见我的面了。（徒 20:25）

他们和保罗约定了日子，就有许多人到他的寓处来。保罗从早到晚对他们讲论 这事，证明神国的道，引摩西的律法和先知的书，以耶稣的事劝勉他们。（徒 28:23）

放胆传讲 神国的道，将主耶稣基督的事教导人，并没有人禁止。（徒 28:31）

天国比喻

耶稣又设个比喻对他们说：天国好像 人撒好种在田里，及至人睡觉的时候，有仇敌来，将稗子撒在麦子里就走了。（太 13:24-25）

他又对他们讲个比喻说：天国好像 面酵，有妇人拿来，藏在三斗面里，直等全团都发起来。（太 13:33）

天国好像 宝贝藏在地里，人遇见了就把它藏起来，欢欢喜喜地去变卖一切所有的，买这块地。（太 13:44）

天国又好像 买卖人寻找好珠子，遇见一颗重价的珠子，就去变卖他一切所有的，买了这颗珠子。（太 13:45-46）

天国又好像 网撒在海里，聚拢各样水族。网既满了，人就拉上岸来；坐下，拣好的收在器具里，将不好的丢弃了。（太 13:47-48）

天国好像 一个王要和他仆人算账。才算的时候，有人带了一个欠一千万银子的来。…（太 18:23-24）

他又设个比喻对他们说：天国好像 一粒芥菜种，有人拿去种在田里。这原是百种里最小的，等到长起来，却比各样的菜都大，且成了树，天上的飞鸟来宿在它的枝上。（太 13:31-32）

因为天国好像 家主清早去雇人，进他的葡萄园做工，和工人讲定一天一钱银子，就打发他们进葡萄园去。…（太 20:1-2）

天国好比 一个王为他儿子摆设娶亲的筵席，就打发仆人去，请那些被召的人来赴席；他们却不肯来。…（太 22:2-3）

那时，天国好比 十个童女拿着灯出去迎接新郎。其中有五个是愚拙的，五个是聪明的。…（太 25:1-2）

天国又好比 一个人要往外国去，就叫了仆人来，把他的家业交给他们，按着各人的才干，给他们银子，一个给了五千，一个给了二千，一个给了一千，就往外国去了。…（太 25:14-15）

天国到来

他们要倒在刀下，又被掳到各国去。耶路撒冷要被外邦人践踏，直到外邦人的日期满了。日、月、星辰要显出异兆，地上的邦国也有困苦，因海中波浪的响声，就慌慌不定。天势都要震动，人想起那将要临到世界的事，就都吓得魂不附体。…这样，你们看见 这些事渐渐地成就，也该晓得神的国近了。（路 21:24-26, 31）

这天国的 福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。（太 24:14）

他们聚集的时候，问耶稣说：“主啊，你复兴以色列国就在这时候吗？”耶稣对他们说：“父凭着自己的权柄所定的时候、日期，不是你们可以知道的。但圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力；并要 在耶路撒冷、犹太全地和撒马利亚，直到地极，作我的见证。”（徒 1:6-8）

我若 靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。（太 12:28）

我若 靠着神的能力赶鬼，这就是神的国临到你们了。（路 11:20）

在天上就有了争战。米迦勒同他的使者与龙争战，龙也同牠的使者去争战，并没有得胜，天上再没有牠们的地方。大龙就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的。牠被摔在地上，牠的使者也一同被摔下去。我听见在天上有大声音说：我神的救恩、能力、国度，并他基督的权柄，现在都来到了，因为 那在我们神面前昼夜控告我们弟兄的，已经被摔下去了。（启 12:7-10）

进天国

我告诉你们：你们的义若不 胜于文士和法利赛人的义，断不能进天国。（太 5:20）

凡称呼我‘主啊，主啊’的人，不能都进天国；惟独 遵行我天父旨意 的人，才能进去。（太 7:21）

从施洗约翰的时候到如今，天国是 努力进入 的，努力的人就得着了。（太 11:12）

律法和先知到约翰为止，从此神国的福音传开了，人人 努力 要进去。”（路 16:16）

说：“我实在告诉你们：你们若不 回转，变成小孩子的样式，断不得进天国。”（太 18:3）

耶稣说：“手扶着犁向后看的，不配进神的国。”（路 9:62）

我实在告诉你们：“凡要承受神国的，若不 像小孩子，断不能进去。”（路 18:17）

耶稣回答说：“实实在在地告诉你：人若不 重生，就不能见神的国。（约 3:3）

耶稣说：“我实实在在地告诉你：人若不是 从水和圣灵生的，就不能进神的国。（约 3:5）

坚固门徒的心，劝他们恒守所信的道，又说：“我们进入神的国，必须经历许多艰难。”（徒 14:22）

天国的人

虚心 的人有福了，因为天国是他们的。（太 5:3）

为义受逼迫 的人有福了，因为天国是他们的。
（太 5:10）

田地就是世界，好种 就是天国之子；稗子就是那恶者之子。（太 13:38）

所以，无论何人废掉这诫命中最小的一条，又教训人这样做，他在天国要称为最小的；但无论何人 遵行这诫命，又教训人遵行，他在天国要称为大的。（太 5:19）

所以，凡 自己谦卑像这小孩子 的，他在天国里就是最大的。（太 18:4）

“你们想这两个儿子，是哪一个 遵行父命 呢？”他们说：“大儿子。”耶稣说：“我实在告诉你们：税吏和娼妓倒比你们先进神的国。”（太 21:31）

所以我告诉你们：神的国必从你们夺去，赐给那能 结果子 的百姓。（太 21:43）

耶稣举目看着门徒，说：“你们 贫穷 的人有福了，因为神的国是你们的！”（路 6:20）

就说：“耶稣啊，你得国降临的时候，求 你记念我！”耶稣对他说：“我实在告诉你：今日你要同我在乐园里了。”（路 23:42-43）

耶稣却叫他们来，说：“让小孩子到我这里来，不要禁止他们，因为在神国的正是这样的人。我实在告诉你们：凡要承受神国的，若不 像小孩子，断不能进去。”（路 18:16-17）

耶稣说：“我实在告诉你们：人 为神的国 撇下房屋，或是妻子、弟兄、父母、儿女，没有在今世不得百倍，在来世不得永生的。”（路 18:29-30）

众人所谋所为，他并没有附从。他本是犹太亚利马太城里素常盼望神国的人。（路 23:51）

耶数又称为犹太都，也问你们安。奉割礼的人中，只有这三个人是为神的国与我一同 做工的，也是叫我心里得安慰的。（西 4:11）

这正是神公义判断的明证，叫你们可算配得神的国，你们就是为这国 受苦。（帖后 1:5）

我 在神面前 ，并在将来审判活人死人的基督耶稣面前，凭着他的显现和他的国度嘱咐你。
(提后 4:1)

主必救 我脱离诸般的凶恶，也必救我进他的天国。愿荣耀归给他，直到永永远远。阿们！
(提后 4:18)

我亲爱的弟兄们，请听！神岂不是拣选了世上的贫穷人，叫他们在信上富足，并承受他所应许给那些 爱他 之人的国吗？（雅 2:5）

天国情况

耶稣回答说：“因为天国的 奥秘 ，只叫你们知道，不叫他们知道。”（太 13:11）

那时， 义人 在他们父的国里，要发出光来，像太阳一样。有耳可听的，就应当听！（太 13:43）

我要把天国的钥匙给你，凡你在地上所捆绑的，在天上也要 捆绑 ；凡你 在地上所释放的，在天上也要 释放 。（太 16:19）

我实在告诉你们：我不再喝这葡萄汁，直到我在神的国里 喝新 的那日子。（可 14:25）

他要作 雅各布家的王，直到永远；他的国也 没有穷尽。（路 1:33）

我告诉你们，凡妇人所生的，没有一个大过约翰的；然而神国里 最小的比他还大。（路 7:28）

你们要 看见亚伯拉罕、艾萨克、雅各布，和众先知 都在神的国里，你们却被赶到外面，在那里必要哀哭切齿了。从东、从西、从南、从北将有 人 来，在神的国里 坐席。（路 13:28-29）

耶稣回答说：“我的国 不属这世界。我的国若属这世界，我的臣仆必要争战，使我不至于被交给犹太人；只是我的国不属这世界。”（约 18:36）

法利赛人问：“神的国几时来到？”耶稣回答说：“神的国来到 不是眼所能见的。人也不得说：‘看哪，在这里！看哪，在那里！’因为神的国就在你们心里（“心里”或作“中间”）。”（路 17:20-21）

因为神的国不在乎吃喝，只在乎 公义、和平 并圣灵中的 喜乐。（罗 14:17）

因为神的国不在乎言语，乃在乎 权能。
(林前 4:20)

所以，我们既得了 不能震动 的国，就当感恩，照神所喜悦的，用虔诚、敬畏的心事奉神。
(来 12:28)

这样，必叫你们丰丰富富地得以进入我们主救主耶稣基督 永远 的国。（彼后 1:11）

天国以外

惟有本国的子民，竟被赶到外边 黑暗 里去，在那里必要哀哭切齿了。（太 8:12）

若撒但赶逐 撒但，就是自相纷争，他的国怎能站得住呢？（太 12:26）

凡听见天国道理不明白的，那恶者 就来，把所撒在他心里的夺了去，这就是撒在路旁的了。
(太 13:19)

耶稣对门徒说：“我实在告诉你们：财主进天国是难的。我又告诉你们：骆驼穿过针的眼，比财主进神的国还容易呢！”（太 19:23-24）

你们这 假冒为善 的文士和法利赛人有祸了！因为你们正当人前，把天国的门关了，自己不进去，正要进去的人，你们也不容他们进去。
（太 23:13）

你们岂不知 不义的人 不能承受神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作变童的、亲男色的、偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国。（林前 6:9-10）

因为你们确实地知道，无论是 淫乱 的，是 污秽 的，是有 贪心 的，在基督和神的国里都是无分的。有贪心的，就与拜偶像的一样。（弗 5:5）

倘若你一只眼叫你跌倒，就去掉它；你只有一只眼进入神的国，强如有两只眼被丢在 地狱 里。在那里，‘虫是不死的，火是不灭的。’因为必用火当盐腌各人（有古卷在此有“凡祭物必用盐腌”）。（可 9:47-49）

弟兄们，我告诉你们说，血肉之体 不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。（林前 15:50）

情欲的事 都是显而易见的，就如奸淫、污秽、邪荡、拜偶像、邪术、仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、纷争、异端、嫉妒（有古卷在此有“凶杀”二字）、醉酒、荒宴等类。我从前告诉你们，现在又告诉你们，行这样事的人必不能承受神的国。（加 5:19-21）